WOJEWODZKA STACJA POGOTOWIA RATUNKOWEGO
i TRANSPORTU SANITARNEGO "Meditrans” SPZOZ w WARSZAWIE

UL. POZNANSKA 22 OO-SBS;WARSZJ\WA TEL. 022 525 14 05 FAX. 022 525 13 80

WDROZONE | STOSOWANE SYSTEMY iARZADZANM JAKOSCIA: PN-EN IS0 8001:2009; PN-EN ISO 14001:2005;

WSPRlTS/ZP/A‘k%/2OI3 o Warszawa, dnia 9 sierpnia 2013 .

|
Dotyczy: przetargu nieograniczonego Logloszonego w BZP Nr 155205 - 2013 z dnia 05.08.2013 r. na
sukcesywne dostawy odziezy i obuwna dla zespoléw ratownictwa medycznego [Nr postgpowania:
WSPRITS/ZP/37/13] |
Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy — Prawo zaméwien publicznych, Wojewc’)dzka Stacja Pogotowia
Ratunkowego i Transportu Sa.nitarnegol; »~MEDITRANS” udziela odpowiedzi na pytania:
1) PYTANIE: Czy Zamawiajacy dopuszcza spodnie letnie wykonane z elanobawelny o sktadzie od
20% baweiny, réwniez zgodnej z wymogam1 Rozporzadzenia Ministra Zdrowia z dnia 18.10.2010 r. w
sprawie oznaczenia systemu Panstwowe Ratownictwo Medyczne oraz wymagan w zakresie
umundurowania cztonkéw zespoléw ratownictwa medycznego?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszc%za do zaoferowania powyzsze.

|
2) PYTANIE: Czy Zamawiajacy dopuszcza kurtke calosezonows oraz spodnie zimowe wykonane z
tkaniny o gramaturze od 150 g/m?, révxiiniez zgodnej z wymogami Rozporzadzenia Ministra Zdrowia z
dnia 18.10.2010 r. w sprawie oznaczenia systemu Panstwowe Ratownictwo Medyczne oraz wymagan
w zakresie umundurowania cztonkéw zespoléw ratownictwa medycznego? Kurtka i spodnie zimowe
od wewnatrz wykoficzone sg podszewkq membranowa, ktéra dodatkowo ma okoto 75 g/m??
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza do zaoferowania powyzsze.

3) PYTANIE: Czy Zamawiajacy dopuszcza w bluzie-podpince do kurtki kolnierz zakor’lczony
wysoka stéjka, po wewnetrznej stronie wykonany z dzianiny polaroweJ, réwniez zgodnej z wymogami
Rozporzadzenia Ministra Zdrowia z dma 18.10.2010 r. w sprawie oznaczenia systemu Panstwowe .
Ratownictwo Medyczne oraz Wymagan w zakresie umundurowania czlonkéw zespotéw ratownictwa
medycznego?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza do zaoferowania powyzsze.

4) PYTANIE: Czy Zamawiajacy dopuszcza aby koszulka typu T-shirt z krotkimi r¢kawami,
przestana jako wzér, nie posiadata nadrukéw z przodu i z tyhu ,,DYSPOZYTOR MEDYCZNY”*?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy wyraza zgodq na powyzsze.

5) PYTANIE: Czy Zamawiajacy dopuszcza aby emblematy ,,DYSPOZYTOR MEDYCZNY”
wykonane byly jako naszywk1 odblaskowe zgodne z Rozporzadzeniem Ministra Zdrowia z dnia
18.10.2010 r. w sprawie oznaczenia systemu Panstwowe Ratownictwo Medyczne oraz wymagan w

zakresie umundurowania cztonkéw zespoléw ratowmctwa medycznego?
ODPOWIEDZ: Zgodnie z SIWZ.

6) PYTANIE: Czy Zamawiajacy dopuszcza, aby emblemat ,,DYSPOZYTOR MEDYCZNY” zostat
zastapiony emblematem odblaskowym ,DYSPOZYTOR”, zgodnie z Rozporzadzeniem Ministra
Zdrowia z dnia 18.10.2010 r. w sprawie oznaczenia systemu Pafstwowe Ratownictwo Medyczne oraz
wymagan w zakresie umundurowania czlonkow zespolow ratownictwa medycznego?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.
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7) PYTANIE: Czy Zamawiajacy wymaga rowniez dokumentéw potwierdzajacych zgodnosé z
normg PN-EN 471, wystawionych przez upowazniony do tego podmiot, na wstawki w bluzie dla
dyspozytoréw z mikro polaru? '

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.
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Sprawe prowadzi:

Agnieszka Sztorc

Kierownik Dzialu Zaméwien Publicznych
Tel. /22/ 52 51 293




